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招招招招    集集集集    告告告告    示示示示  

高知県・高知市病院企業団告示第2号 

 

 第27回高知県・高知市病院企業団議会定例会を、平成25年7月3日に高知医療センター

11階会議室に招集する。 

  

  平成25年6月26日 

 

                  高知県・高知市病院企業団企業長 畠中 伸介 

 

         ――――――――――◇――◇―――――――――― 

議議議議    員員員員    席席席席    次次次次 

       １番 上 田 周 五 君   ２番 池 脇 純 一 君 

       ３番 岡 田 泰 司 君   ４番 吉 良 富 彦 君 

       ５番 近 藤   強 君   ６番 坂 本 茂 雄 君 

       ７番 高 木   妙 君   ８番 平 田 文 彦 君 

       ９番 西 内 隆 純 君   10番 西 森 潮 三 君 

       11番 浜 川 総一郎 君   12番 樋 口 秀 洋 君 

       13番 深 瀬 裕 彦 君   14番 福 島   明 君 
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第27回高知県・高知市病院企業団議会臨時会会議録 

 

平成25年7月3日（水曜日） 会議第１日 

 

 

出出出出    席席席席    議議議議    員員員員     

       １番 上 田 周 五 君   ２番 池 脇 純 一 君 

       ３番 岡 田 泰 司 君   ４番 吉 良 富 彦 君 

       ５番 近 藤   強 君   ６番 坂 本 茂 雄 君 

７番 高 木   妙 君   ８番 平 田 文 彦 君 

９番 西 内 隆 純 君   10番 西 森 潮 三 君     

11番 浜 川 総一郎 君    12番 樋 口 秀 洋 君 

13番 深 瀬 裕 彦 君   14番 福 島   明 君 

 

説明のため出席した者説明のため出席した者説明のため出席した者説明のため出席した者     

       企 業 長   畠 中 伸 介 君 

       病 院 長   武 田 明 雄 君 

       副 院 長   深 田 順 一 君 

       副 院 長   谷 木 利 勝 君 

       副 院 長   吉 川 清 志 君 

       副 院 長   山 下 元 司 君 

       統括調整監兼事務局長   松 井 成 起 君 

       医 療 局 長   森 本 雅 徳 君 

       看 護 局 長   久保田 加代子 君 

       薬 剤 局 長   服 部 暁 昌 君 

       医 療 技 術 局 長   楠 目 雅 彦 君 

       栄 養 局 長   渡 邊 慶 子 君 

       事 務 局 次 長   松 本 忠 史 君 

       Ｉ Ｔ セ ン タ ー 次 長    町 田 尚 敬 君 

       地域医療センター次長   黒 石 浩 一 君 

       事務局次長(議会事務局長)   仁井田 充 将 君 

議会事務局職員出席者議会事務局職員出席者議会事務局職員出席者議会事務局職員出席者     

       書       記   矢 生 佳 子 君 

       書       記   中 村 真 帆 君 

        ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ◇ ― ― ◇ ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―  
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議議議議    事事事事    日日日日    程（第１号）程（第１号）程（第１号）程（第１号）    

 

平成25年7月3日（水曜日） 午前10時開議 

 

第 １  会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

第 ２  会 期 の 決 定  

第 ３   

議 第 １ 号  高 知 県 ・ 高 知 市 病 院 企 業 団 監 査 委 員 の 選 任 に つ い て の 同 意 議 案

  

        ――――――――――◇――◇―――――――――― 

 

   午前10時00分 開会 開議 

○議長（樋口秀洋君）  ただいまから平成25年7月高知県・高知市病院企業団議会臨時会

を開会します。 

 これより本日の会議を開きます。 

 去る６月14日、竹村邦夫議員から議員を辞職したい旨の願い出があり、同日これを許可

し、この辞職に伴う補欠選挙により平田文彦議員が当選されましたので御報告いたしま

す。 

 この際、議事運営上補欠選挙において当選されました平田文彦議員の仮議席を指定しま

す。仮議席は、ただいま御着席の議席を指定します。 

 この際、新たに議員になりました平田文彦議員を御紹介いたします。 

 平田文彦議員。 

○８番（平田文彦君） 地元の市議会議員平田文彦でございます。どうぞよろしくお願い

申し上げます。 

○議長（樋口秀洋君） これより日程に入ります。 

        ――――――――――◇――◇―――――――――― 

   議席の指定及び議席の一部変更 

○議長（樋口秀洋君） 日程第１、議席の指定及び議席の一部変更の件を議題といたしま

す。 

 お諮りします。 

 議席の指定及びそれに関連いたします議席の一部変更は、お手元にお配りしています案

のとおり決することに御異議ありませんか。 

    〔「異議なし」と言う者あり〕 

○議長（樋口秀洋君） 御異議ないものと認めます。よって、決しました。 

        ――――――――――◇――◇―――――――――― 



 

- 4 - 

   会議録署名議員の指名 

○議長（樋口秀洋君） 次に、日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則の定めるところにより、今期臨時会を通じて、 

 ４番 吉 良 富 彦 議員 

 ６番 坂 本 茂 雄 議員 

 ７番 高 木   妙 議員 

にお願いいたします。 

        ――――――――――◇――◇―――――――――― 

   会期の決定 

○議長（樋口秀洋君） 次に、日程第３、会期の決定の件を議題といたします。 

 お諮りします。 

 今期臨時会の会期を本日１日としたいと存じますが、御異議ありませんか。 

    〔「異議なし」と言う者あり〕 

○議長（樋口秀洋君） 御異議ないものと認めます。よって、今期臨時会の会期は本日１

日と決しました。 

 御報告します。 

 企業長から地方公営企業法第26条第３項の規定に基づく予算の繰越報告がありましたの

で、その写しをお手元にお配りしております。 

 議事の都合上ここで臨時休息いたします。 

 議員の皆さんは別室にお移りください。 

   午前10時02分 休憩 

   午前10時07分 再開 

○副議長（近藤 強君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 御報告いたします。 

 議長樋口秀洋議員から議長辞職願が提出されました。その辞職願を議会事務局に朗読さ

せます。 

 仁井田充将君。 

○事務局次長（議会事務局長）（仁井田充将君） 朗読いたします。 

 辞職願。今般、一身上の都合により議長を辞職したいので許可願います。平成25年７月

３日。高知県・高知市病院企業団議会議長樋口秀洋。高知県・高知市病院企業団議会副議

長近藤 強様。 

○副議長（近藤 強君） お諮りいたします。 

 ただいま御報告いたしました議長辞職の件をこの際日程に追加し、議題とすることに御

異議ありませんか。 

    〔「異議なし」と言う者あり〕 
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○副議長（近藤 強君） 御異議ないものと認めます。よって、日程に追加し、議題とす

ることに決しました。 

        ――――――――――◇――◇―――――――――― 

   議長の辞職 

○副議長（近藤 強君） 議長辞職の件を議題といたします。 

 これより樋口秀洋議員の議長辞職の件を採決いたします。 

 樋口秀洋議員の議長辞職を許可することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

    〔賛成者挙手〕 

○副議長（近藤 強君） 全員挙手であります。よって、樋口秀洋議員の議長辞職を許可

することに決しました。 

 樋口秀洋議員の御挨拶があります。 

○１２番（樋口秀洋君） 病院のドクターの皆さん、院長をはじめとして、そして議会の

皆さんも一致団結して議会運営ができたことを大変うれしく思っております。これから

も、皆さんとともに高知県を代表するすばらしい病院にしていきたいと思いますから、ま

た頑張りましょう。 

○副議長（近藤 強君） お諮りいたします。 

 議長の選挙をこの際日程に追加し、選挙を行うことに御異議ありませんか。 

    〔「異議なし」と言う者あり〕 

○副議長（近藤 強君） 御異議ないものと認めます。よって、日程に追加し、選挙を行

うことに決しました。 

        ――――――――――◇――◇―――――――――― 

   議長の選挙 

○副議長（近藤 強君） これより議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選により

行いたいと思いますが、御異議ありませんか。 

    〔「異議なし」と言う者あり〕 

○副議長（近藤 強君） 御異議ないものと認めます。よって、この選挙は指名推選によ

ることに決しました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法につきましては、副議長において指名することといたしたいと思います。御

異議ありませんか。 

    〔「異議なし」と言う者あり〕 

○副議長（近藤 強君） 御異議ないものと認めます。よって、副議長が指名することに

決しました。 
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 議長に浜川総一郎議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま指名いたしました浜川総一郎議員を議長の当選人とすることに御異議ありませ

んか。 

    〔「異議なし」と言う者あり〕 

○副議長（近藤 強君）  御異議ないものと認めます。よって、浜川総一郎議員が高知

県・高知市病院企業団議会議長に当選されました。 

 ここで浜川総一郎議員が議場におられますので、本席から当選の告知をいたします。 

 浜川総一郎議員の御挨拶があります。 

○議長（浜川総一郎君）  ただいま議長に御推選いただきました浜川総一郎でございま

す。大変光栄に存じております。 

 当病院には多くの課題が山積いたしております。特に、この数年皆さんの御努力によっ

て黒字を持続しておりますが、これをずっと黒字を継続していくということと、そしてま

た市民、県民の負託に応えるように、新たな医療器械の導入など、がんセンターなどの充

実、こういったこと、あるいは給食棟の増設、あるいは駐車場問題、あるいは職員の皆さ

んの給与、待遇の改善、さまざまな課題があろうと存じます。議会として正すべきは正

し、提案することはどんどん提案しまして、よりよい病院づくりに懸命に取り組んでまい

りたいと思います。同僚議員の皆さんの御協力、御指導、そして企業長、病院長を初めと

するスタッフの皆さん方の御指導、御鞭撻をよろしくお願い申し上げまして就任の御挨拶

といたします。ありがとうございました。 

○副議長（近藤 強君） それでは、新しい議長と交代いたします。 

○議長（浜川総一郎君） 御報告いたします。 

 ただいま副議長近藤 強議員から副議長辞職願が提出されました。 

 その辞職願を議会事務局に朗読させます。 

 仁井田充将君。 

○事務局次長（議会事務局長）（仁井田充将君） 朗読いたします。 

 辞職願。今般、一身上の都合により副議長を辞職したいので許可願います。平成25年７

月３日。高知県・高知市病院企業団議会副議長近藤 強。高知県・高知市病院企業団議会

議長浜川総一郎様。 

 以上でございます。 

○議長（浜川総一郎君） お諮りいたします。 

 ただいま御報告をいたしました副議長辞職の件をこの際日程に追加し、議題とすること

に御異議ありませんか。 

    〔「異議なし」と言う者あり〕 

○議長（浜川総一郎君） 御異議ないものと認めます。よって、日程に追加し、議題とす
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ることに決しました。 

        ――――――――――◇――◇―――――――――― 

   副議長の辞職 

○議長（浜川総一郎君） 副議長辞職の件を議題といたします。 

 これより近藤 強議員の副議長辞職の件を採決いたします。 

 近藤 強議員の副議長辞職を許可することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

    〔賛成者挙手〕 

○議長（浜川総一郎君） 全員挙手であります。よって、近藤 強議員の副議長辞職を許

可することに決しました。 

 近藤 強議員の御挨拶がございます。 

○５番（近藤 強君） どうも、２年間皆さんの御尽力をいただいたおかげをもちまして

副議長を務め上げることができましたので、本当にお礼を申し上げたいと思います。 

 私ごとで大変恐縮でございますが、昨年身内の者が医大のほうへ２カ月入院し、その後

こちらのほうで手術、また入院をさせていただきました。初めて内からの病院を見ること

ができました。本当に患者が主人公であるという、それを徹底的に、そのモットーを本当

に皆さんが推進されているということ、別の病院からこちらへかわってきてしっかりとそ

の状況を見させていただきました。ぜひとも、その取り組みを今後とも引き続いてお願い

をしたいと思います。どうもありがとうございました。 

○議長（浜川総一郎君） お諮りいたします。 

 副議長の選挙をこの際日程に追加し、選挙を行うことに御異議ありませんか。 

    〔「異議なし」と言う者あり〕 

○議長（浜川総一郎君） 御異議ないものと認めます。よって、日程に追加し、選挙を行

うことに決しました。 

        ――――――――――◇――◇―――――――――― 

   副議長の選挙 

○議長（浜川総一郎君） これより副議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選により

行いたいと思いますが、御異議ありませんか。 

    〔「異議なし」と言う者あり〕 

○議長（浜川総一郎君） 御異議ないものと認めます。よって、この選挙は議長の指名推

選によることに決しました。 

 副議長に上田周五議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま指名いたしました上田周五議員を副議長の当選人とすることに御異議ありませ
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んか。 

    〔「異議なし」と言う者あり〕 

○議長（浜川総一郎君） 御異議ないものと認めます。よって、上田周五議員が高知県・

高知市病院企業団議会副議長に当選されました。 

 ここで上田周五議員が議場におられますので、本席から当選の告知をいたします。 

 上田周五議員の御挨拶がございます。 

○副議長（上田周五君） それでは、一言御挨拶を述べさせていただきます。 

 ただいま副議長という大役を仰せつかりました。よろしくお願い申し上げます。と同時

に、副議長という大役の重さを今ひしひしと感じているところでございます。 

 この上は、浜川議長さんの補佐役といたしまして、議員の皆様、そして執行部の皆様の

御協力のもとに、この当病院議会が円滑に運営できますように頑張ってまいりますので、

どうぞ今後ともよろしくお願いいたします。どうもありがとうございました。 

○議長（浜川総一郎君） 御報告いたします。 

 企業長から追加議案が提出されましたので、お手元にお配りをいたしてあります。 

 お諮りいたします。 

 議第１号高知県・高知市病院企業団監査委員の選任についての同意議案をこの際日程に

追加し、議題とすることに御異議ありませんか。 

    〔「異議なし」と言う者あり〕 

○議長（浜川総一郎君） 御異議ないものと認めます。よって、日程に追加し、議題とす

ることに決しました。 

        ――――――――――◇――◇―――――――――― 

   議第１号高知県・高知市病院企業団監査委員の選任についての同意議案 

○議長（浜川総一郎君） 議第１号高知県・高知市病院企業団監査委員の選任についての

同意議案を議題といたします。 

 池脇純一議員には、地方自治法第117条の規定により退場を求めます。 

 ただいま議題となりました議案に対する提出者の説明を求めます。 

 企業長。 

○企業長（畠中伸介君） ただいま追加して提案いたしました議案について御説明申し上

げます。 

 第１号議案は、高知県・高知市病院企業団監査委員の選任に関しますもので、監査委員

の浜川総一郎氏から平成24年7月2日付で辞職願が提出されましたため、その後任に池脇純

一氏を選任することについての同意をお願いするものです。何とぞ御審議の上、適切な議

決を賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（浜川総一郎君） お諮りいたします。 

 本議案についての質疑、討論を省略し、直ちに採決することに御異議ありませんか。 
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    〔「異議なし」と言う者あり〕 

○議長（浜川総一郎君） 御異議ないものと認めます。 

 これより議第１号高知県・高知市病院企業団監査委員の選任についての同意議案を採決

いたします。 

 池脇純一議員を高知県・高知市病院企業団監査委員に選任することに賛成の諸君の挙手

を求めます。 

    〔賛成者挙手〕 

○議長（浜川総一郎君） 挙手全員であります。よって、池脇純一議員を監査委員に選任

することについては同意することに決しました。 

 池脇純一議員の入場を求めます。 

 ただいま選任についての同意議案が可決されました。 

 以上をもちまして今期臨時会提出の案件全部を議了いたしました。 

 これをもちまして平成25年７月高知県・高知市病院企業団臨時議会を閉会をいたしま

す。 

   午前10時20分 閉会 
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